



**CENTRUM ZASOBÓW CYBERPRZESTRZENI
SIŁ ZBROJNYCH**

im. Mariana Rejewskiego
ul. Żwirki i Wigury 9/13
00-909 Warszawa



Warszawa, 19.05.2025 r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy: postępowania prowadzonego na podstawie przetargu nieograniczonego pn. Zakup i dostawa 4000 sztuk telefonów komórkowych, 1000 tabletów, 200 sztuk routerów i 200 sztuk powerbanków – Nr sprawy 2813.8.2025.MP

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W nawiązaniu do otrzymanych pytań dotyczących postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Zakup i dostawa 4000 sztuk telefonów komórkowych, 1000 tabletów, 200 sztuk routerów i 200 sztuk powerbanków – Nr sprawy 2813.8.2025.MP, Zamawiający w trybie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 poz. 1320) – dalej „ustawa Pzp” udziela następujących wyjaśnień:

I. WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Pytanie 1:

Dotyczy OPZ, smartfon SP1, dokumenty i certyfikaty. Wymagany poziom szczelności dla smartfona-a to IP68. Zwracamy uwagę, że spełnienie wymagań IP68 dotyczy tylko statycznego zanurzenia w wodzie a nie gwarantuje poprawnej pracy urządzenia podczas opadów deszczu lub śniegu, co zakładamy jest bardziej istotne. Aby smartfon był zdolny do pracy na deszczu musi mieć szczelność na poziomie IP65 lub IP66. Prosimy zatem o potwierdzenie, że w zakresie szczelności smartfon musi spełniać wymagania normy zarówno IP65 jak i IP68.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 2

Dotyczy OPZ, smartfon SP1, platforma operacyjna. Do jakiej najwyższej wersji Android telefon ma mieć możliwość aktualizacji w przyszłości? Czy należy przyjąć minimum Android 16?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga możliwości aktualizacji czterech kolejnych wersji systemu Android.

Pytanie 3

Dotyczy OPZ, smartfon SP1, platforma operacyjna. Jak długo powinny być dostępne aktualizacje bezpieczeństwa? Czy 5 lat od daty ogłoszenia postępowania wystarczy?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga 5 lat od daty ogłoszenia postępowania.

Pytanie 4

Dotyczy OPZ, smartfon SP1, praca w sieciach. Prosimy o potwierdzenie, że telefon musi mieć również modem 5G co teraz jest standardem a będzie konieczne w następnych latach.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje wszystkie wymagania powyżej wartości minimalnych ujętych w specyfikacji.

Pytanie 5

Dotyczy OPZ, smartfon SP2, grubość. Uprzejmie prosimy o dopuszczenie telefonu o grubości 10,7 mm co minimalnie przekraczającego wymagane 10 mm i nie powinno robić użytkownikom znaczącej różnicy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6

Dotyczy OPZ, smartfon SP2, platforma operacyjna. Do jakiej najwyższej wersji Android telefon ma mieć możliwość aktualizacji w przyszłości? Czy należy przyjąć minimum Android 16?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga możliwości aktualizacji czterech kolejnych wersji systemu Android.

Pytanie 7

Dotyczy OPZ, smartfon SP2, platforma operacyjna. Jak długo powinny być dostępne aktualizacje bezpieczeństwa? Czy 5 lat od daty ogłoszenia postępowania wystarczy?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga 5 lat od daty ogłoszenia postępowania.

Pytanie 8

Dotyczy OPZ, smartfon SP2, aparat frontowy. Prosimy o dopuszczenie telefonu z aparatem frontowym 8 Mpix. Taka rozdzielczość jest aż nadto wystarczająca dla aparatu frontowego we wszystkich typowych scenariuszach jego użytkowania.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 9

Dotyczy OPZ, smartfon SP2, dokumenty i certyfikaty. Wymagany poziom szczelności dla smartfona-a to IP67. Zwracamy uwagę, że spełnienie wymagań IP67 dotyczy tylko statycznego zanurzenia w wodzie a nie gwarantuje poprawnej pracy urządzenia podczas opadów deszczu lub śniegu, co zakładamy jest bardziej istotne. Aby smartfon był zdolny do pracy na deszczu musi mieć szczelność na poziomie IP65 lub IP66. Prosimy zatem o potwierdzenie, że w zakresie szczelności smartfon musi spełniać wymagania normy zarówno IP65 jak i IP67 lub IP68.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 10

Dotyczy OPZ, smartfon SP3, grubość. Uprzejmie prosimy o dopuszczenie telefonu o grubości 10,7 mm co minimalnie przekraczającego wymagane 10 mm i nie powinno robić użytkownikom znaczącej różnicy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 11

Dotyczy OPZ, smartfon SP3, pamięć wbudowana. Prosimy o dopuszczenie telefonu z pamięcią wbudowaną 128 GB? Pamięć tę można i tak rozszerzyć o 2 TB kartą SD w razie potrzeby.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 12

Dotyczy OPZ, smartfon SP3, platforma operacyjna. Do jakiej najwyższej wersji Android telefon ma mieć możliwość aktualizacji w przyszłości? Czy należy przyjąć minimum Android 16?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga możliwości aktualizacji czterech kolejnych wersji systemu Android.

Pytanie 13

Dotyczy OPZ, smartfon SP3, platforma operacyjna. Jak długo powinny być dostępne aktualizacje bezpieczeństwa? Czy 5 lat od daty ogłoszenia postępowania wystarczy?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga 5 lat od daty ogłoszenia postępowania.

Pytanie 14

Dotyczy OPZ, smartfon SP3, aparat frontowy. Prosimy o dopuszczenie telefonu z aparatem frontowym 8 Mpix. Taka rozdzielczość jest aż nadto wystarczająca dla aparatu frontowego we wszystkich typowych scenariuszach jego użytkowania.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 15

Dotyczy OPZ, smartfon SP3, dokumenty i certyfikaty. Wymagany poziom szczelności dla smartfona-a to IP68. Zwracamy uwagę, że spełnienie wymagań IP68 dotyczy tylko statycznego zanurzenia w wodzie a nie gwarantuje poprawnej pracy urządzenia podczas opadów deszczu lub śniegu, co zakładamy jest bardziej istotne. Aby smartfon był zdolny do pracy na deszczu musi mieć szczelność na poziomie IP65 lub IP66. Prosimy zatem o potwierdzenie, że w zakresie szczelności smartfon musi spełniać wymagania normy zarówno IP65 jak i IP68.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Powyższe zmiany stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

DYREKTOR

Zbigniew PODOSEK

/podpisano elektronicznie/

p. Magdalena Piechota
dnia 19.05.2025 r., T - 2813.8.2025.MP